
Говор  првог  замјеника  високог  представника  и  супервизора
Скенлана  на  свечаној  академији  поводом  обиљежавања  19.
годишњице Полиције Брчко Дистрикта

Поштовани шефе Полиције, господине Писићу,

Поштовани градоначелниче Милићу,

Поштовани предсједавајући Скупштине Кадрићу,

Уважени гости и пријатељи Брчко Дистрикта,

Даме и господо,

 

Част ми је бити данас са вама на прослави Дана полиције Дистрикта Брчко.

На почетку бих желио да јавно честитам шефу полиције Писићу на томе што је у фебруару именован на још
један четворогодишњи мандат.

Још четири године на челу храбрих мушкараца и жена у Полицији Дистрикта Брчко који служе заједници, у
јачању професионалности ове изузетне полицијске структуре.

Шеф Писић и полиција Дистрикта Брчко могу да рачунају на моју сталну подршку.

Полиција Дистрикта Брчко је покретачка снага у јачању координације и сарадње са полицијом у цијелој
земљи. Такође су активно укључени у регионалну сарадњу, учествујући у операцијама провођења закона.
Криминалци не познају границе и зато је координација која прелази унутрашње административне границе,
као и међународне границе, од суштинске важности.

У тијесној сарадњи са мојим уредом, Полиција Дистрикта Брчко је израдила  нацрт закона како би се
ојачало ефикасно финансијско и кадровско руковођење полицијом и додатна транспарентност у
процедурама одабира водећих полицијских званичника. Уз хвале вриједну ефикасност, Влада и Скупштина
овај нацрт су преточиле у закон. Посебно желим да похвалим једнаке и правичне одредбе везане за
пензионисање за све запослене у полицији Дистрикта.

Радујемо се преласку полиције у нове, модерне просторије – што је планирано за јануар – а желим да
похвалим и напоре шефа Писића да се окрене младима, кроз љетну полицијску школу. Вјерујте ми да
ниједан напор није небитан када је циљ то да се ваш највећи ресурс – ваша дјеца – увјере да своју
будућност вежу за ову дивну заједницу, између осталог и као дио ових изузетних полицијских снага, јер
без њих нема будућности.

На свим својим овдашњим састанцима, подсјећам политичаре на то да је напредак могућ само када јавни
интерес ставе на врх приоритета.

У том смислу, један од основних приоритета треба да буде подузимање хитних активности  да се заустави
одлазак младих, у чему је Брчко нажалост водеће у поређењу са осталим срединама у Босни и
Херцеговини.

Овај тренд би требао да буде звоно за узбуну за све у Брчком. Како то може да се дешава у заједници која
има највећи буџет по глави становника у БиХ?

У том смислу, поздрављам опредјељење које су ми потврдили водећи људи Дистрикта, па и свака
политичка странка у Брчком, да су одлучни у намјери да одмах рјешавају овај проблем. Током ове јесени
добићемо нови начин додјеле средстава из буџета и нови закон, чиме ће се побољшати пружање услуга
грађанима, са циљем привлачења домаћих и страних инвеститора који отварају добро плаћена радна
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мјеста и који унапређују развој инфраструктуре у Дистрикту, укључујући и завршетак модернизације Луке
и реконструкцију моста.

Сваки сегмент друштва има улогу у креирању Дистрикта као динамичне заједнице у којој млади људи
желе да остану, раде и подижу своју породицу. То је основни задатак изабраних званичника у Брчком, али
је исто тако и критериј по којем би бирачи требали да процјењују рад својих званичника, укључујући и за
кога ће гласати на сљедећим изборима.

Данас позивам лидере ове истински изузетне заједнице да удвоструче своје напоре на јачању владавине
права и креирању свијетле будућности коју Дистрикт и његови грађани заслужују. Знам да је одлична
полиција Дистрикта Брчко спремна да уради свој дио посла.

Господине Писићу, хвала Вам још једном на одличној сарадњи. Посебно сам захвалан на напорима које Ви и
ваш тим предузимате како би помогли у организовању мојих посјета Дистрикту и користим ову прилику да
Вама лично и сваком припаднику Полиције Брчко Дистрикта искрено честитам ваш дан.

 

Хвала вам.

Живјели.

 


